



執行董事鄭偉強先生代表標準資源與海建集團副總裁鍾世祥先生簽訂戰略合作框架協議。



今日新聞

二零一七年七月三日

## 標準資源與海建集團簽訂戰略合作協議

標準資源控股有限公司（下稱標準資源）執行董事鄭偉強先生一行七人，於 6 月 27-29 日，受邀前往美麗的國際旅遊島-海南省海口市，出席同海南省建設集團有限公司（下稱海建集團）雙方戰略合作框架協議的簽訂儀式，並對海建集團進行實地考察學習。

海建集團總裁吳亞春先生、黨委副書記唐勇先生、紀委書記吳克先生、副總裁兼總工程師王金川先生、總會計師周堃先生、副總裁鍾世祥先生、工會主席林雲先生、集團總裁辦主任唐南嬌女士、集團改革發展部部長楊勇軍先生、海南省建築產業化股份公司董事長黃河先生和房地產公司總經理劉水清先生等，一同參加了雙方會晤座談，並先後陪同了相關考察。

### 簽訂戰略合作框架協議

標準資源與海建集團簽訂的戰略合作協定明確：雙方將本著「把握機遇打造優勢、平等互助互利共贏、重點突破緊密對接」的合作原則，搭建戰略合作平臺、在國內開發土地資源、開展項目投融資、實施人才交流引進等方面深入開展合作。

標準資源執行董事鄭偉強先生在簽約座談會上表示對合作充滿期待。希望利用在香港金融市場的綜合優勢，能夠緊抓中國深化金融領域改革，為海建集團及其下屬企業提供有關海外融資前期準備和輔導等相關協助，與海建集團一道，共同打造發展新優勢。

### 深化內地與香港合作

簽訂合作框架協議將有助緊抓中國深化金融領域改革、建設粵港澳大灣區和海南國際旅遊島、實施全國「十三五」規劃和全球「一帶一路」戰略歷史機遇，用好深化內地與香港合作機制，共同打造發展新優勢。

雙方願意以平等互助的誠意，推進全面合作，並充分利用各方資源，深入挖掘合作潛力，促進互利共贏的發展。此亦加快推進雙方合作項目實施，爭取將重大投資合作項目納入省市發展規劃和企業的長遠規劃。不斷探索創新合作機制，為省屬國有企業與港資企業合作發展積累新鮮經驗。

期間，本集團代表出席了 6 月 28 日雙方戰略合作框架協議的簽約儀式，並實地考察了海建產業化生產基地，海建海寧倉儲基地觀塘溫泉，參觀了由海建集團承建的南海博物館，以及著名的瓊海潭門鎮。此行，本集團對海建集團的實際情況和業務優勢加深了解，為推進合作奠定了初步基礎。



海建集團總經理吳亞春先生致辭

### 海建集團--背景資料

海南省國資委所屬重點國有公司，中國建築領域全產業鏈、多層次的大型綜合建設集團，以建築施工、房地產開發、建築產業化、資產管理、股權和項目投資為主業，並且擁有強大的融資能力、豐富的施工經驗和高水準的設計、施工能力。企業擁有 67 年的發展歷史，現有資產規模 77.08 億元，年生產能力 200 億元以上，職工總人數 6300 多人。